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CERTIFICATE

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLÎSİ BAŞKANLİĞİNA

İlgi: 25/08/2023 tarihli ve 43452547-120.07-1272644 sayılı yazınız.

Koeaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Kocaeli ili
Kandıra ilçesinde doktor sayısımn yetersiz olduğu iddiasına ilişkin" 7/3293 sıra sayılı yazılı soru
önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.

Dr. Fahn
akam

Ek: Önerge cevabı

Sağlık Bakanlığı Halk Sağlığı Genel Müdürlüğü
Tel: (0312) 565 5859

İrtibat için: Hukuk ve Mevzuat Daire Başkanlığı
Sağlık Mah. A.Adnan Saygım 2 Cad. No:55 Sıhhiye/ANKARA



Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen
''''Kocaeli ili Kandıra ilçesinde doktor sayısının yetersiz olduğu iddiasına'''' ilişkin 7/3293 esas
numaralı yazılı soru önergesinin cevabıdır.

Basında yer alan bilgide: "Kocaeli Kandıra Kefken'de yaz aylarında doktor sayısı
arttırılmalı. Kandıra Kefken'de kış aylarında beş bin olan nüfus yüz bin rakamını geçiyor.
Kefken Sağlık Ocağında bulunan bir doktor ise bu yoğun günlerde tek başına hastalarla
ilgileniyor. Bu sebeple sağlık ocağında kalabalıklar oluşuyor. Yaz aylarında Kefken Sağlık
Ocağında bulunan doktor sayısının artırılmasını talep ediyor." ifadeleri yer almıştır.

Bu bağlamda;
SORULAR:
1) Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili Bakanhğımzm yapmış olduğu çalışmalar

var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?
3) Eğer bu iddialar doğruysa yurttaşların mağduriyetlerinin giderilmesi amacıyla

yapılmış çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?
CEVAPLAR:
Kocaeli Kandıra Kefken Aile Sağlığı Merkezinde 1 (Bir) değil 2 (İki) Aile Hekimliği

Birimi bulunmakta olup, bu birimlerde görevli 2 (iki) aile hekimi 2 (iki) aile sağlığı çahşam
tarafından kendilerine kayıtlı toplam 5.976 nüfusa birinci basamak sağlık hizmeti
sunulmaktadır. Aile hekimliği birimi başına düşen ortalama nüfus 3.000 civarı olup ülke geneli
ile u5mmludur.

Bölge nüfusu yaz aylarında turizm nedeniyle artmaktadır. Bu kapsamda aile sağlığı
merkezine kayıtlı kişi haricinde başvuranlara hasta yoğunluk durumuna göre misafir hasta
kapsamında hizmet verilmektedir. Ayrıca yaz aylarında Kandıra M. Kazım Dinç Devlet
Hastanesi bünyesinde bölgede semt polikliniği açılarak hekim görevlendirilmektedir. İlgili
bölgede sağlık hizmet sunumunda herhangi bir aksama mevcut değildir.

Göstermiş olduğunuz ilgiye teşekkür ederim.


